

**JUDEȚUL ARGES**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI**

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi, în data de 26.11.2021, în ședință ordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș, ședință convocată la ora 16,00 care se desfășoară la sala de festivități a Căminului Cultural Cicănești.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr.137 din 19.11.2021 și potrivit documentului de convocare nr.2897/19.11.2021 desfășurându-se în prezența a 10 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. Lipsește nemotivat de la ședință, domnul consilier local Găureanu Ion-Florin. La ședință participă d-na Domnicu Ionela-Daniela, inspector asistent, care îndeplinește pe perioada absenței secretarul general al comunei, atribuțiile specifice de secretar general.

D-nul Boian Gheorghe, președintele de ședință desemnat pentru luna noiembrie 2021, deschide ședința și supune la vot proiectul ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator-primarul comunei Cicănești și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.10.2021;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru luna decembrie 2021;
3. Proiect de hotărârea privind acordarea avizului consultativ al Consiliului Local Cicănești pentru Rețeaua unităților școlare de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Cicănești, pentru anul școlar 2022-2023; inițiator: Ionescu Ion -Primar.

Suplimentare ordine de zi : propunerea d-lui consilier Marinescu Petrișor privind înființare centru de vaccinare temporar împotriva COVID-19;

Suplimentarea ordinii de zi cu punctul propus supus votului – *Vot deschis prin ridicarea mâinii individual* - respinsă cu 7 voturi "împotriva" a consilierilor locali - Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 3 voturi "pentru"- Ambrinos Valentin, Mînzatu Viorel și Marinescu Petrișor

Președintele de ședință supune votului proiectul ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator – *Vot deschis prin ridicarea mâinii individual* –

**Rezultatul votului-** ordine de zi aprobată cu 7 voturi "pentru" a consilierilor locali - Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 3 voturi "împotriva"- Ambrinos Valentin, Mînzatu Viorel și Marinescu Petrișor, motivate că nu a fost votată suplimentarea ordinii de zi.

Se trece la ordinea de zi.

Primul punct al ordinii de zi - aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 28.10.2021.

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal : *Vot deschis prin ridicarea mâinii individual*.

**Rezultatul votului** : 7 voturi "pentru"- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 2 voturi "împotriva" : Ambrinos Valentin, Marinescu Petrișor- motivează votul - s-a consemnat greșit în procesul verbal numărul de consilieri locali și o "abținere" - Mînzatu Viorel .

Proiectul nr. 2 al ordinii de zi- - proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui

de ședință pentru luna decembrie 2021 ; initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești - introdus în discuție de președintele de ședință.

La dezbateri sunt prezenți 10 consilieri locali .

Se fac 2 propuneri :

*Propunerea nr.1* Domnul consilier local Marinescu Petrișor propune pe domnul consilier local Ambrinos Valentin .

Se supune prima propunere votului : *Vot deschis prin ridicarea mâinii individual*

**Rezultatul votului-** propunere respinsă cu 7 voturi " împotriva " a consilierilor locali - Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 3 voturi " împotriva"- Ambrinos Valentin, Mînzatu Viorel și Marinescu Petrișor, motivate că nu a fost votată suplimentarea ordinii de zi.

*Propunerea nr. 2* Domnul consilier local Boian Gheorghe propune pe domnul consilier local Floarea Niculae .

**Rezultatul votului :** propunerea aprobată cu 7 voturi "pentru"- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 2 voturi "împotriva" : Ambrinos Valentin, Marinescu Petrișor și o "abținere" Mînzatu Viorel.

Ultimul proiect care încheie ordinea de zi: Proiect de hotărârea privind acordarea avizului consultativ al Consiliului Local Cicănești pentru Rețeaua unităților școlare de învățământ preuniversitar de stat din Comuna Cicănești, pentru anul școlar 2022-2023;

La dezbateri sunt prezenți 10 consilieri locali .

**Primarul, initiatorul proiectului:** nu

Președintele de ședință supune votului proiectul de hotărâre

Se supune votului proiectul de hotărâre : *Vot deschis prin ridicarea mâinii individual*

**Rezultatul votului :** 10 voturi "pentru"- Ambrinos Valentin, Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Marinescu Petrișor Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel.

**Observații :** nu

Domnul președinte de ședință declară închisă ședința Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ  
CONS GHEORGHE BOIAN



SECRETAR GENERAL.  
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ

ÎNTOCMIT,

I.D DOMNICU